T I IESAIE

ESME -5 125

B F

FiEDHE TS L

TIYIIESNIE

s SIRECREE 2RO oDk
— HEREE TR 2 e o
- AREDT—% L HK A0

o LD
- 7 E5% 7Y 5 IVEF A (A/D £

w HEAAY (sampling) : W o B AL

- M LT Y Y LEE &
- FYYNAEEE T a SEEIC L (D/A )

R EE
o P

85 £(t) % B [Hz] KDL (Nyquist FIEE) L rEATOuRWES, Y 7)) VI
BB 2B [Hz] ZH\ W TILDEFIZ5ERICKD 5N B,

Jot o Engss ° H A

1 =D FA

\\
‘t)’ o “ ‘
Ty
| \

B s

IAIVFPIVY
s PrDIRLICK 2HEE

4nB A DS f 2R T 2B CE 2 ) DML, (—27B,27B) fEEZ VI D L THItIc R
T ENTE R,



BEEY Fourier ZHa & T

« B

EENDES (), t=0,1,..., N-1 DBtk Fourier Z#a%2 AT CTEHKT 5.

2r

N-1
f(n) = «/LN ; f(e N (n=0,1,2,...,N-1)

N
= xnt =0,1,2,...,N-1
f(0) VNZ%ﬂMe (t )
— SRS PR B IRCH 2 T kIS

TIlc & BRE
o ZEHRTS

1 1 1 1

1 |1 a™! a™? a~(N-D
F=—1.
VN |: : :
1 a~(N-1  4=2(N-1)  =(N=1)(N-1)
a=e R
o« WZHATSI
1 1 1 1
1 1 a! a? aN-D
F'=—|.
VN | : :
1 a(N-D  Q2(N-1) L (N-D)(N-1)
1151
/(0 £(0)

QY f)

fov-n)  \rav-n



TIFZIWESICEITZ71ILTYDERIR
o EARMLE N7 4 LY DEB (HHEIEB DB AIAA)

g(1) = fxh(t)
N-1 N-1
= > F$)h(t=s) = Y. ft=5)h(s),
s=0 s=0
t=0,1,..., N-1

- f,g. h: AN OB

BRROT—%
- fFFO—HOLI Y L
— FAI 215 L LT
- HRBAZREORE L LT

() =w(t)f(1)

o Dl COANHERENEZ BN T 2 7o O IR 2 EA
- R (EMARTI D HIL)
- gauss &
— hann &

— hamming %

TIYIIVMESNIE
TIFIESNEDFEN
o 7= O (7 m IES)
o« T— SR 7 4 NE Y T FERILD 72 8 DHIULER)
o A/D ZH1 (BERAL; 73 8 M E59)
o BRABUC X 2U1 0 HIL (BIRE DIRHZB)
o Bt Fourier 254 (BRI 0 B EFE B, 550
« TYINT 4 NE Y T (GRMED B DEAF)
WiZsH (HIRE DOIHIREL 72 5 M E5)
o BREBOZEZEEBL TEK
D/A 258 (7 Fu 718 5)



TIINT 1LY

s HAES

AR NAT I L

oty

Frequency (kHz)

Amplitude

Frequency (kHz)

Amplitude

0.0 0.5 1.0 15 20
Time (s)
6
A e
, -
0

0.0 0.5 1.0 15 20

Time (s)

Amplitude
(dB)

0

Amplitude
(dB)

0

-10

-30



A—IKR7 1LY

NIRRT 1LY

=(2)=131

Frequency (kHz)

Amplitude

Frequency (kHz)

Amplitude

1 1 1 1
0.0 0.5 1.0 15 20
Time (s)
® 3 2 N
s £: 4
- S ;f%, ,,,,,, B i |
& R E 3
1 1 1 1
0.0 0.5 1.0 15 20
Time (s)

o IEKHEOHEDADE TS EIEAEOZER

« Fourier fXBURBH TR & 7 12 %50% Il H
(BfEf% Fourier 28Tl AIEIC FIRDSH 3)

Amplitude
(dB)

-30

Amplitude
(dB)

0

-30



ERRDER (1)

°
2
£
<
1 | | ]
0.500 0.502 0.504 0.506 0.508 0.510
Time (s)
@
°
2
£
13
<
T T T T
0 5 10 15 20
Frequency (kHz)
23] P
ERROER (2)
) M /\/
°
2
2
13
) m m
1 |/\ | ]
0.500 0.502 0.504 0.506 0.508 0.510
Time (s)
[}
°
2
£
£
<
T T T T
0 5 10 15 20
Frequency (kHz)



ERRDEK (3)

] M /Vv
°
2
=
E /\A\ fV\
VAVAN VAYAY VAYAN AVAYAN |
0.500 0.502 0.504 0.506 0.508 0.510
Time (s)
@
°
2
2
13
) .
. T T T T
0 5 10 15 20
Frequency (kHz)
A O
MERRDER (4)
@
°
2
2
13
<
I i ]

0.500 0.502 0.504 0.506 0.508 0.510
Time (s)
[}
=
2
£
E I
<
‘.llllllllAllln..A
T 1 T T
0 5 10 15 20
Frequency (kHz)



SEROER (1)

°
2
=
<
1 | | ]
0.500 0.502 0.504 0.506 0.508 0.510
Time (s)
@
°
2
2
13
<
T T T T
0 5 10 15 20
Frequency (kHz)

SEROBH (2)

AWA
VARV

Amplitude

0.500 0.502 0.504 0.506 0.508 0.510
Time (s)
[}
=
2
£
£
<
1
T T T T
0 5 10 15 20
Frequency (kHz)



=EROER (3)

@
°
2
£
<
1 1 | ]
0.500 0.502 0.504 0.506 0.508 0.510
Time (s)
@
°
2
£
13
<
L. T T T T
0 5 10 15 20
Frequency (kHz)
—t"- N P8
=AKDERK (4)

@

°

2

2

13

<

1 1 | ]
0.500 0.502 0.504 0.506 0.508 0.510
Time (s)

[}

°

2

£

£

<

L. T T T T
0 5 10 15 20
Frequency (kHz)



EEDOER (1)

°
2
§
0.500 0.502 0.506 0.508 0.510
Time (s)
@
°
2
£
&
T T T T
0 5 10 15 20
Frequency (kHz)
N P
ERDER (2)
°
2
£
0.500 0.502 0.504 0.506 0.508 0.510
Time (s)
[}
°
2
£
g
T T T T
0 5 10 15 20
Frequency (kHz)

10



EEDOER (3)

Amplitude

Amplitude

EROBH (4)

Amplitude

Amplitude

iy

VY

0.500 0.502 0.506 0.508 0.510
Time (s)
T T T
0 5 10 15 20
Frequency (kHz)
1 1 1 Vl V
0.500 0.502 0.504 0.506 0.508 0.510
Time (s)
Il““ll““llllllln1“1““...... N ;
0 5 10 15 20
Frequency (kHz)

11



Wil - RIRMRR D LEE

AR M AT S LDOLEE

Frequency (kHz)

square wave

triangle wave

quare wan
g
3
2
5
2 L—A
) l iy T
500 0502 0504 s 0508 ast0 3 s
Tme(s) e i)
tangle wave
g
3 b
H
<
1
50 0508 0508
Tme(s) wi)
sawtooth wave
3
H \ H
£ |
l T
0502 o5 505 o508 ost0 o s
Tme(s) i)

sawtooth wave

Frequency (kHz)

Frequency (kHz)

Time (s)

=3k Fourier Zifh
BEER Fourier TIADEIRE

.« EHE

N-
f(n):\/iﬁtZ:f(t)e_lN"’ (n=0,1,2,...,N-1)

o TEITHEH LHENR 7 — ) ZAHOF R EIZ O(N?)

a=é'

1 N -
-2 Z fHa™,

(N? [AIFLEE o JE B S 5

BEER Fourier TiATTIIDME

e N=4T#E2Z5%

Time (s)

N

12

Time (s)




1 1 1 1 1 1 1 1
1 a! a? o3 |1 el -1 o3
1 % o* o |1 -1 1 -1
1 a3 a® of 1 a3 -1 ot
a:eizT"
« 25IHE 35IHZ ANAZ 5
1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 0 O
1 -1 a! o3| [0 1 a 'l -1 0 0
1 1 -1 -1]7f(1 0 -1t Offo o 1 1
1 -1 a2 o! 01 0 o3/\0 0 1 -1
- B THORIC k> TWw 5
- N#4 THHERICGERTE S
RE D57
s NIEFZODHHKDEN=NN, £ T %
s tn B ZNFILN,N, THElOF ERDTRT
t=1t+16Ny, t1=0,...,Ni-1,1pb =0, ..
n=n1Ny+np, n=0,...,Ni-1,n, =0,.
s 1D N, N, Flk%Z B,y £ 5
ﬁ:eiNl, y:el%
s BTN T DL ) LI s
a,*nt — a,*(n]N2+n2)([1+lzN1)
= g NNy o miti N2 ) =mta Ny =1ty
:ﬁ—nltly—nzlza—nztl
a:eizﬁn’ ﬁ:ei?\%, y:ei%
- B nnNaN, OTEIZ 11T 5D TIHA S Z EICHER
SHEOIE
o AUk
f@) = f(t,1), t1=0,...,N-1,1,=0,..
f(n) = f(ni,m) n=0,...,Ni-1,n, =0, ..
=2
¢ TR

13

., Np—1
.., N1

., Nr—1

., Np—1



N-1
VNf(nim) = ) f(a™
t=0

Ni—1N,—

1
= Z Z [t )My g mh

11=0 1©=0

e SR TO XY ICaMENns

Nao-1
f,m) = Z f(t, )y ™" Vi1, ny
=0
f(ti,m) = f(t1,np)a™"™" Vi, no
N1
VN f(n1,n) = Z f(t,mp)p™™mh Vi, ny

11=0

- 1 fTHIZE & N, O#f#EL Fourier 24 (1, 05 ny ~DOZEM) % Ny B (%1 T &)
- 3fTHIZEZ N DBt Fourier 234 (1 75 ny ~NDZEH) % N, [0 (Frnp &)

HEEDE{ER
o £ N; OFRINOEERL Fourier 24D 15 & CGERIIE) % T(N;)
e £X N =N|N, DRIIDFTHEE T(N)

T(N) = NlT(Nz) +N+N2T(N1)
= N(T(Nl) + m + 1)

Ny N>

o —fIZN=N/N,...Np DL ZE

P
T(N):N(Z%]\Q+P—1

i=1 L

s FIc N=2F, (P=1log,N) DL &

T(2
T(N) =Nlog2N(%+ 1) -N < N?

SEOXEH

o TYINEFUNEDH
- A7 tar7 A
- FINLT4NY
- TDHEM

o =& Fourier 2544
- BIHE OB
- FHELE O FHI

14



